

PROCEDURA APERTA TRAMITE PIATTAFORMA “SARDEGNA CAT” PER L’AFFIDAMENTO DELLA “PROGETTAZIONE ESECUTIVA, COORDINAMENTO DELLA SICUREZZA IN FASE DI PROGETTAZIONE ED ESECUZIONE DEI LAVORI PER LA REALIZZAZIONE DI UN IMPIANTO DI DIGESTIONE ANAEROBICA DEI RIFIUTI E UPGRADING PER LA PRODUZIONE DI BIOMETANO AVANZATO IN COMUNE DI PORTO TORRES (SS)”.

CUP: G22F22000650001 – CIG: A001C00C08

2. DOMANDA

DOMANDA

“Con riferimento al Sub-criterio B1: Esecuzione lavori simili si chiede se la “apposita scheda” ove indicare gli impianti di digestione anaerobica realizzati negli ultimi 10 anni sia messa a disposizione della Stazione Appaltante o debba essere creata dal concorrente.

Si chiede inoltre se la scheda e la documentazione a corredo (descrizione impianto realizzato, layout, immagini) debbano essere allegati alla Relazione Tecnica di cui al criterio B “Metodologia di esecuzione dei lavori” non computando nel numero di cartelle massime ammissibili (42 cartelle).”

RISPOSTA

In merito al primo quesito si comunica che la scheda in cui indicare gli “impianti di digestione anaerobica realizzati negli ultimi 10 anni” debba essere creata dal concorrente.

In riferimento al secondo quesito si conferma che il numero massimo di cartelle relative al criterio “B - Metodologia di esecuzione dei lavori” è pari a 42, pertanto la scheda e la documentazione del subcriterio B1 a corredo devono essere incluse nel conteggio massimo ammissibile (42 cartelle), così come le relazioni e le schede dei sub-criteri B2 e B3. Si tengano inoltre presente le indicazioni sul numero massimo di facciate di cui al criterio B2 (comprese nel numero massimo di ammissibile di 42 cartelle).

Si precisa inoltre che per “cartella” si intende una sola facciata.

3. DOMANDA

Spett.le stazione appaltante,

in merito al presente procedimento, la scrivente desidera porre il seguente quesito:

“Con riferimento alla Busta B – Offerta tecnica si chiede se nel numero massimo di cartelle previste per ogni Relazione Tecnica siano computate anche le copertine ed i sommari.”

RISPOSTA

Nel conteggio del numero massimo di cartelle previste per ogni relazione tecnica sono escluse le copertine ed i sommari